
Sídlo: Mariánské nám. 2/2, 110 00 Praha 1
Pracoviště: Nám. Franze Kafky 16/1, 110 00 Praha 1
Kontaktní centrum: 800 100 000, fax: 236 007 102
E-mail: posta@praha.eu, ID DS: 48ia97h

1/2

Váš dopis zn./ze dne: Vyřizuje/tel.:

Č. j.:
MHMP 324439/2026 Počet listů/příloh: -/0
Sp. zn.: Datum:
S-MHMP 291172/2026 13.04.2026

Poskytnutí informace podle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění
pozdějších předpisů

Vážený pane,

odbor majetkových agend Magistrátu hlavního města Prahy, oddělení využití a správy objektů jako povinný
subjekt podle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů
(dále jen „InfZ“), obdržel dne 31. 03. 2026 Vaši žádost o poskytnutí informace s názvem „Žádost o informace
na základě zákona č. 106/1999 Sb.“ (dále jen „Žádost“).

Podle Žádosti požadujete:

1. Prosím o zaslání kopií soudních rozhodnutí (usnesení) v dané věci soudního sporu nebo dokument
na základě kterého došlo k uzavření dohody o mimosoudním vyrovnání ve věci mediálně avizovaných
vymáhání pokut za neoprávněně provozované restaurační předzahrádky.

2. Nedošlo-li k vymáhání pokut soudní cestou, pak prosím o uvedení relevantních důvodů proč se tak
nestalo, např. právní analýza dle které by podaná žaloba na vymožení pokut nebyla u soudu úspěšná.

V souladu s § 14 odst. 5 písm. d) InfZ Vám sdělujeme následující:

Vaše Žádost je v části týkající se zaslání kopií soudních rozhodnutí, respektive dokumentů o mimosoudních
dohodách formulována obecně a neobsahuje bližší identifikaci konkrétních řízení, účastníků ani jiné
vymezení, na jehož základě by bylo možné požadované informace jednoznačně vyhledat.

Magistrát hlavního města Prahy při správě sporů týkajících se restauračních předzahrádek postupuje
v jednotlivých případech individuálně. Vymáhání smluvních pokut může probíhat jak mimosoudní cestou, tak
případně soudní cestou, vždy v závislosti na konkrétních skutkových a právních okolnostech daného případu.
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Magistrát hlavního města Prahy dále uvádí, že v současné době jsou u těch subjektů, vůči nimž byly nároky 
uplatněny soudní cestou, probíhající soudní spory v jednotlivých případech postupně přerušovány, a to 
z důvodu snahy hlavního města Prahy nalézt s dotčenými subjekty cestu k mimosoudnímu řešení, přičemž 
jednotlivé subjekty v některých případech navrhují částečnou kompenzaci za porušení smluvních podmínek. 
Hlavní město Praha tyto návrhy individuálně posuzuje a v relevantních případech podrobuje schválení 
příslušných orgánů tak, aby bylo dosaženo jak naplnění funkce smluvní pokuty, tak hospodárného řešení 
dané věci. 
 
Tento postup je volen s cílem dosáhnout hospodárného a efektivního vyřešení věci, zejména s ohledem 
na minimalizaci nákladů spojených s vedením soudních řízení (včetně nákladů právního zastoupení a rizika 
náhrady nákladů řízení), časovou náročnost soudních sporů a nejistotu jejich výsledku. Současně 
je zohledňována i reálná vymahatelnost uplatňovaných nároků, kdy mimosoudní řešení může v konkrétních 
případech představovat účelnější způsob jejich uspokojení než dlouhodobé vedení soudního řízení. 
 
V případech, kdy nedošlo k vymáhání nároků soudní cestou, je postup vždy posuzován individuálně 
s ohledem na konkrétní skutkové a právní okolnosti dané věci.  
 
S pozdravem 
 
 
 
Mgr. Pavla Dytrychová 
ředitelka odboru majetkových agend 


